Gepackbriicke
HONDA CBR 600 F Sport ab Bj. 01

Artikel-Nummer: 650.919 01 01 schwarz

Der Bausatz umfal3t die folgenden Teile:

1 Rohradapter links

1 Rohradapter rechts

1 Gepackbriicke

1 Inbusschraube M 6 x 50

1 Inbusschraube M 8 x 50

2 Inbusschrauben M 6 x 40

4 Linsenkopfschrauben M 6 x 16

5 selbstsichernde Muttern M 6

1 selbstsichernde Mutter M 8

12 U-Scheiben & 6,4 mm

1 U-Scheibe & 8,4 mm

2 Alupasshiilsen mit Innengewinde M 6 x & 12,2 x 20 mm
2 Aludistanzen @ 15 x @ 9 x 20 mm

I

HEPCO &
_ BECKER

An der Steinmaver 6
66955 Pirmasens

Germany

Tel: +49 (0) 6331 1453 100
Fax: +49 (0) 6331 1453 120
e-mail: vertriecb@hepco-becker.de

Internet: www.hepco-becker.de

Motorradkoffer
Gepdckirager
Zweiradzubehér
Werkzeugkoffer
Spezialkoffer

2 Kunststoffkappen fir & 16 mm

Montagehinweise

Die hinteren Blinker verbleiben in der Originalposition.

Vorbereitende Arbeiten:

Fahrer- und Soziussitzbank demontieren. Heckverkleidung I6sen und abnehmen.

In die hintere Querverbindung des Rahmenhecks (Rohr) werden die Alupasshiilsen mit Gewinde M 6
aullen blindig eingesetzt (einschlagen, evtl. zusatzlich verkleben).

In die Heckverkleidung muf3 in den Mittelpunkt des hinteren Gummilagers (Aufhdngung) jeweils eine
Bohrung @ 16 mm angebracht werden.

Nun die Heckverkleidung wieder aufsetzen.

Befestigung der seitlichen Rohradapter:

Unten links: Den Fulrastenhaltebolzen durch die Inbusschrauben M 6 x 50 ersetzen und die
Haltelasche mit U-Scheibe und selbstsichernder Mutter verschrauben.

Unten rechts: Die Halteschraube vom Auspufftopf gegen die Inbusschrauben M 8 x 50 austauschen und
damit die untere Haltelasche mit U-Scheibe und selbstsichernder Mutter verschrauben. Original
Karosseriescheibe weiterverwenden.

Seitlich oben: Durch die zuvor gebohrten Lécher der Heckverkleidung werden die Aludistanzen & 15 x &
9 x 20 mm geschoben. Die oberen Haltelaschen werden dann mit den Inbusschrauben M 6 x 40 nebst
U-Scheiben in den Gewindehiilsen verschraubt.

Befestigung der Gepéackbriicke:
Diese wird auf den Innenseiten der Haltelaschen der Rohradapter mit den Linsenkopfschrauben M
6 x 16 nebst U-Scheiben und selbstsichernden Muttern verschraubt.

Fahrer- und Soziussitz wieder aufsetzen.
Nach der Montage alle Verschraubungen auf festen Sitz kontrollieren.

Bitte beachten Sie die max. Zuladung von 5 kg!






	650919.0101-1.pdf
	650919.0101-2

